



До новых, радостных встреч!

В Туле закончились гастроли Государственного орденена Ленина академического Малого театра Союза ССР. Прославленный коллектив одного из старейших русских театров показал за время гастролей четыре спектакля: комедию великого русского драматурга А. Островского «Свои люди сочтемся», драму норвежского писателя Ф. Ибсена «Призрак», пьесу эстонского драматурга Э. Раннета «Бракосольники» и комедию В. Розова «Неравный бой».

Народные артисты Советского Союза Е. Гоголева, Н. Анненков, М. Жаров, народные артисты РСФСР Н. Белевцева, В. Бабочкин, В. Владиславский, И. Любезнов, заслуженные артисты республики Е. Матвеев, Е. Велихов, О. Харьковца, артистка, Р. Нафонтава и другие в этих спектаклях

создали яркие, запоминающиеся художественно выразительные образы. Они продемонстрировали свое большое мастерство.

За время своего пребывания в Туле артисты Малого театра побывали в гостях у рабочих оружейного завода, у учащихся тульской школы № 53, провели по инициативе отделения ВТО интересную творческую встречу с артистами Тульского драматического театра имени М. Горького, посетили музей-усадьбу Л. Н. Толстого.

28 ноября на прощальном спектакле представители партийных и советских организаций Тулы и многочисленные зрители тепло приветствовали артистов Малого театра.

Секретарь Тульского горкома партии Г. А. Сагина от имени Тульского горкома КПСС и горисполкома

преподнесла творческому коллективу адрес. Секретарь обкома ВЛКСМ А. Фирюлин от лица тульских комсомольцев и молодежи поблагодарил замечательных артистов за высокое мастерство.

От трудящихся города коллективу театра были преподнесены цветы и традиционные тульские подарки: самовар и охотничье ружье.

Народная артистка СССР Е. Гоголева от лица всего театрального коллектива горячо поблагодарила присутствовавших за теплое отношение, внимание и интерес к творческим работам театра.

— До новых радостных встреч, дорогие друзья! — говорили туляки московским гостям в тот памятный вечер.

Т. ИВАНОВА.

На снимке: заслуженный артист РСФСР Е. Матвеев дарит учащимся школы № 53 автографы.

Фото Н. Ховрачева.